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This catalogue is divided into three sections: 
 

A. Vintage Slot Cars & Parts 
B. Hot Rods & Dragsters 
C. Weird Stuff 

 
 

Most of these cars were custom built and in most cases beautifully so. Please 
note that the cars and chassis may not have been raced at all or not in a long 
time, which means that the tires need to be replaced and the motors and axles 
oiled.  

We have published reels of some of these cars on Instagram at: 

 #ygr1922/  

and on YouTube at: 

https://www.youtube.com/channel/UCCOFkltmQN9eTCjUBgCeiwQ 

 
Should you desire more information on any of the cars offered here, get in touch 
with us at:  

ygr@ygrbooks.ch 
  

http://instagram.com/ygr1922/
https://www.youtube.com/channel/UCCOFkltmQN9eTCjUBgCeiwQ


A. Vintage Slot Cars & Parts 
 
 
AMT 
 
1. Caparral 2 – RTR  
 
A beautifully built car from a 60s AMT Kit with a 90s Plafit Chassis.   Sold 
 

 
 

 



Buzco 
 
1. Chassis 1204 – RTR 
 
Complete with original instruction sheet, ball bearings (rear only), rounded custom nuts and a 
Pittman DC 706 motor.        CHF 120 
 

        
 
2. Chassis 1207 – RTR 
 
Complete with original instruction sheet, ball bearings (rear only), custom nuts and a Cox (?) 
TT – X100 motor.         CHF 120 
 
 
3. Dual Motor Chassis 
 
Complete with two Buzco X10 motors (grey), brass body mounts and spare front wheels.
           CHF 150 
 

 
  



Carrera 
 
1. King Cobra – RTR 
 
Nr. 198 – With original 1960s Carrera Race Chassis. Built by Matthias Parke. Sold 
 

 
 

 
  



Classic 
 
Batmobile Chassis 
 
With a silver 36D motor.         CHF 30 
 

         
 
Cox 
 
1. Brass Tube Frame Chassis with Swinging Arm 
 
Together with some Mag. Wheels, Tires, Repro Decals for the Chaparral 2d.  CHF 100 
 
 
2. La Cucaracha  
 
With original chassis, body modified at the back to accommodate larger tires. CHF 100 
 

    
 
 
  



Dubro 
 
Friction Reducers 
 
With a silver 26D motor (does not run), four knock-off nuts and a guide.  CHF 30 
 

        
 
Dynamic 
 
1. Complete Chassis Kit with 36D Motor 
 
All the parts you need to build an inline chassis with a 36D motor. Most parts are still 
unopened in their original Dynamic packaging     CHF 100 
 
 
2. Complete Chassis No. 502 
 
With a knock off nut wrench. And pink motor. Both in their unopened original packaging.
           Sold 
 
 

        
 
  



3. Thingie 
 
In fine condition and with complete chassis.      CHF 80 
 

     
 
 
4. Ferrari P4 
 
Front slightly damaged, but with complete chassis.     CHF 70 
 

    
 
 
Gar-Vic 
 
FT 36D Mabuchi Motor 
 
Still in its unopened original packaging.      CHF 30 
 
 
  



Hasbro 
 
Ford GT40 Mk IV – Computacar  
 
Not a slot car, though we toyed with the idea of converting the car into one. Comes with two 
cards with which you can program the car once its mechanism is restored. CHF 40 
 

 
 
Hubley and Unique Engineering (“Le Mans” Line) 
 
Some Tires 
 
With the original displays and some smaller parts.     CH 20 
 
 

        
 
 
K&B 
 
1. Complete Chassis Kit with 36D Motor 
 
Apart from the rear rims, all the parts you need to build an sidewinder chassis with a yellow 
36D Bobcat motor. Most parts are still unopened in their original K&B packaging. 
           CHF 100 
  



2. Another Complete Chassis Kit with 36D Motor 
 
Apart from the tires, all the parts you need to build an inline chassis with a yellow 36D motor. 
Most parts are still unopened in their original K&B packaging.   CHF 120 
 
 

      
 
 
3. Ferrari 275 GTO – RTR  
 
A beautifully built car from a 90s Revell kit with an original 60s K & B Chassis. Sold. 
 

     
 
 
 
 
 
  



Kal-Kar 
 
Complete Chassis Kit with 36D Motor 
 
All the parts you need to build an inline chassis with a green 36D motor. Most parts are still 
unopened in their original Kal-Kar packaging. Instruction sheet is include as are several Kal-
Kar stickers.          CHF 100 
 
 

            
 
 
Kitty 
 
1. Controller (Red) MIB 
 
An original brand-new controller in a very good box.    CHF 40 
 
 
2. Controller (Yellow) MIB 
 
An original brand-new controller in a very good box.    CHF 40 
 
 
3. Ferrari RTR Car MIB 
 
An original brand-new car in a very good box.     Sold. 
 
 

              



Merit 
 
Connaught (Syracuse) 1956 – No. 34 
 
Complete with original box and building instructions for a BRM 1956. Custom built with 
90ies chassis and Rabbit motor.        CHF 150 
 
 

       
 
 
Monaco Products 
 
RTR Chassis 
 
Complete with original instruction sheet, ball bearings, a blue 36D motor and spare parts.  
           CHF 100 
 
 
Monogram 
 
1. Racing Duesenberg MIB 
 
Complete kit and box in virtually brand new condition. This is from the 2nd Series with the 
Tiger X-200 Motor.         CHF 1000 
 

 



2. Duesenberg – RTR 
 
A beautifully built car from a 60s Monogram Kit with parts of a 90s Plafit Chassis.  
           CHF 250 
 

 
 

 
 
 
3. Scarab – RTR  
 
A beautifully built car from a 60s Kit with a 90s Plafit Chassis.    CHF Sold 
 

      



MPC 
 
1. Scarab I – RTR 
 
Beautifully built car complete with original spoke rims and knock-offs. CHF 250 
 

 
 

 



Renwal 
 
Three sets of Rims 
 
Four front, two rear. Still unopened in their original packaging.   CHF 20 
 

       
 
Revell 
 
1. Firestone Slicks and Wide Wheels 
 
Unopened in their original packaging.      CHF 20 
 
 
2. BRM – No. 12 
 
Complete with original Racing Body box and building instructions. Complete and original 
Revell chassis and motor.          CHF 120 
 

      
 
5. Dunlop 1/25th Scale Racing (Rear) Racing Tires – MIB  
 
A set of 6 original rear tires and 7 original front tires in a very fine box. These tires can still be 
used for racing.         CHF 70 
 
 
  



6. Goodyear 1/25th Scale Racing (Rear) Racing Tires – MIB  
 
A complete set of 24 original tires in a very fine box. These tires can still be used for racing.
           CHF 120 
 

     
 
 
7. Goodyear 1/25th Scale Racing (Rear) Racing Tires – MIB  
 
Another complete set of 24 original tires in a very fine box. These tires can still be used for 
racing.           CHF 120 
 
 
8.Ferrari 250 GTO – RTR  
 
Beautifully built car complete with an original chassis and real wire rims (very rare) and 
knock-offs.          Sold 
 

 
  



Scratch built cars 
 
1. Chaparral 
 
Complete with chassis.        CHF 40 
 

    
 
 
2. McLaren Ford (?) – No. 97  
 
Complete with chassis.        CHF 50 
 

    
 
 
  



Stabo 
 
Lola BMW T100 
 
Some parts (struts and wing) scratch built, but in near fine condition.  CHF 60 
 

 
  



Strombecker 
 
1. Chaparral – RTR 
 
Beautifully built car complete with a late E.J.’s Hobbies 80ies re-issue chassis. Sold 
 
 

 
 
 
2. Cheetah GT 
 
Complete body kit with decals.        CHF 80 
 
 

         
 
 
3. Lotus 30 
 
Complete body kit with decals.        CHF 80  



4. Dragster Front Tires 
 
Still factory sealed.          CHF 10 
 
 

           
 
 
Wilson’s of Cleveland 
 
Wilson’s Le Mans 427 Monocoque  
 
Complete chassis in the very good original box. Building instructions and separate 
announcement for this chassis included.       CHF 150 
 
 
 
 
 
 
 
  



B. Hot Rods & Dragsters 
 
 
1. ’32 Ford Roadster – Hot Rod – No. 32 
 
Custom built by Swiss Master Builder Steff Rinn in 1996 (signed “STEFF Jan. 96”) using a 
Monogram kit and Plafit parts for the chassis. Comes with a decorated transparent custom-
built box.          CHF 750 
 

 
 
 
2. Classic ’32 Ford Roadster – Hot Rod – No. 54 
 
Custom built by Swiss Master Builder Steff Rinn in 1996 (signed “STEFF 96”) using a 
Monogram kit and Plafit parts for the chassis. Comes with a transparent and decorated 
custom-built box.         CHF 750 
 

  



3. The “Outlaw” by “Big Daddy” Ed Roth – Hot Rod 
 
Custom built by Swiss Master Builder Steff Rinn in 1996 (signed “STEFF 96”) using a Revell 
kit and Plafit parts for the chassis. Comes with a decorated transparent custom-built box. This 
very car made it to the front page of German slot car magazine Car-On-Line (July 1998).
           CHF 1000 
 

       
 
 
4. ’30 Ford 5 Window – Hot Rod – No. 16 B/A 
 
Custom built by Swiss Master Builder Steff Rinn in 1997 (signed “STEFF Aug. 97”) using a 
Revell Monogram kit and Plafit parts for the chassis. Comes with a decorated transparent 
custom-built box. 

CHF 750 
 

 



5. Pluto’s 1929 Ford Pick-Up Truck – Hot Rod 
 
Custom built using a Monogram “Blue Beetle” kit, Plafit parts for the chassis and aluminium 
rims with sponge tires.        CHF 350 
 

 
 
 
6. ’32 Ford “Deuce” Roadster – Drag Strip Hot Rod – No. 2 
 
Custom built Monogram kit using an original and complete 60s Calcar chassis.   
           CHF 350 
 

 



7. Tony Nancy Dragster – No. 22 (Two different models) 
 
Both custom built with custom built chassis.      CHF 200 
 

  
 

 
 
  



8. & 9. Ford 1950 F1 Pickup Truck with Trailer and Dragster No. 75 
 

 
 
 
Kit: Monogram (Pickup and Trailer); Hawk (Dragster) 
 
Bodies: Plastic with resin and metal parts. 
 
Chassis: Plafit inliner (parts only) with Rabbit motors, brass bearings, rubber and PU tires. 
 
Weight: 380g (Pickup 186g – Trailer 83g – Dragster 111g). 
 
Built by: Steff Rinn (signed inside the Pickup: “Steff – 97”). 
 
Notes: All three components were perfectly built and are in perfect condition. They come in a 
custom built acrylic display box (46cm by 16.5cm by 11cm) with a white wooden base and 
diorama. The driver of the dragster is attached to his contraption with a magnet and can easily 
be removed and put on again. 
 
 

CHF 1’400 
 
 
 
 
  



10. & 11. Ford 1950 F1 Pickup Truck with Trailer and Dragster No. 53 
 

 
 
 
Kit: Monogram (Pickup and Trailer); Hawk (Dragster) 
 
Bodies: Plastic with resin and metal parts. 
 
Chassis: Plafit inliner (parts only) with Rabbit motors, brass bearings, rubber and PU tires. 
 
Weight: 360g (Pickup 160g – Trailer 89g – Dragster 111g). 
 
Built by: Steff Rinn (signed inside the Pickup: “Steff – 98”). 
 
Notes: All three components were perfectly built and are in perfect condition. They come in a 
custom built acrylic display box (46cm by 16.5cm by 11cm) with a white wooden base. The 
driver of the dragster is attached to his contraption with a magnet and can easily be removed 
and put on again. 
 
 

CHF 1’300 
 
 
 
  



C. Weird Stuff 
 
 
1. Mr. Rat Fink 
 
Custom built by Swiss Master Builder Steff Rinn using a very rare, modified 60ies chrome 
chassis. Light in Mr. Fink’s mouth.       Sold 
 

 
 
 
2. Weird-Ohs Huey’s Hut Rod 
 
A Testors set (738) custom built by Swiss Master Builder Steff Rinn using Plafit parts, a 
Rabbit motor and rubber tires for the chassis. Comes with lights in the witch’s eyes. In 
absolutely mint condition in custom made box.     CHF 700 
 

  



3. Weird-Ohs Drag Hag: Car – Icky – Tures (The Bonny, Blastin’ Babe) 
 
A Hawk set custom built by Swiss Master Builder Steff Rinn using Plafit parts, a Rabbit 
motor and rubber tires for the chassis. In absolutely mint condition in custom made box. 
           CHF 800 
 

 
 
 
4. Mother’s Worry 
 
Custom built using an original and complete 60ies Buzco twin motor chassis.  CHF 450 
 

  



5. Astro – V – Thingie 
 
Custom built with an original 60ies Dynamic chassis and Russkit motor.  CHF 200 
 

       
 
6. Girls & Vespa 
 
Custom built or bought as is.        CHF 100 
 
 
7. Creepy T 
 
Partially built with a very beautifully painted spare head with lights mounted. CHF 150 
 
 

 
 

 
 
 
 
 



 
8. GeGe - Grand Prix de Vincennes 
 
Two sulky horses with moving legs in a complete box. Box, sulky “slot cars”, track, 
controllers and additional parts in very nice condition and complete, though without power 
source, which was not included in the set.      CHF 450 
 

 
 

 
 
 



9. Scalextric: Moto GP Ducati Desmosedici GP3 – Loris Capirossi – No. 65 
 
This 1/18 scale motorbike has been played with, but is still in excellent condition.  CHF 60 
 

 
 
 
10. Scalextric: Moto GP Honda RC211V Repsol – Valentino Rossi – No. 46 
 
This 1/18 motorbike has been played with, but is still in excellent condition.  CHF 60 
 

  



11. Scalextric: Moto GP Yamaha YZR-M1 – Valentino Rossi – No. 46 
 
This 1/18 motorbike has been played with, but is still in excellent condition. The original stand 
is missing.           CHF 55 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

The End. 


